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„JEHO MILOSRDENSTVÍ TRVÁ OD POKOLENÍ DO POKOLENÍ K TĚM, KDO SE HO BOJÍ“ (Lk 1,48) 
 

Tato slova chvalozpěvu Magnifikat Panny Marie jsou potvrzením nekonečného 

Božího Milosrdenství, které trvá stále. „Počátkem moudrosti je bát se Hospodina“ 

(Př.9,10). Bázeň před Hospodinem je velkým darem. Bůh touží zahrnout celý svět 

svým Milosrdenstvím. Jen je třeba se mu otevřít a v daru moudrosti i poznání vyznat 

svůj hřích, ubohost, slabost a s vírou i nadějí začít vždy znovu, obmyt krví a vodou 

z Kristova otevřeného boku. Poté, co sv. Jan Pavel II. blahořečil sestru Faustynu, o 

den později řekl: „děkuji, Ti, žes připomněla světu ono velké tajemství Božího 

Milosrdenství. Toto „burcující tajemství“, nevypověditelné tajemství Otce, které 

dnes člověk tolik potřebuje, které tolik potřebuje celý svět.“ (sv. Jan Pavel II., 

19.4.1993) Máme 10 Božích přikázání, která nám pomohou při určení, co je dobré 

a co nás naopak odvádí od Boží Lásky. Jak jednoduché oproti různým teoriím světa. 

V novéně před Svátkem Božího Milosrdenství prosíme za sebe i celé lidstvo, aby 

nás Ježíš přijal do svého Nejslitovnějšího Srdce. 
 

13.7.1917 poté, co Panna Maria ukázala pasáčkům peklo, a předala tajemství, 

naučila je modlitbě po každém desátku sv. růžence: „Ó, můj Ježíši, odpusť nám naše 

hříchy, uchraň nás pekelného ohně a přiveď do nebe všechny duše, zvláště ty, které 

toho nejvíce potřebují.“ Opět je vyzývá ke každodenní modlitbě sv. růžence, aby 

vyprosili světu mír a konec války, neboť je ona bude moci pomoci.  Tato výzva je i pro nás, kteří žijeme v této 

době. Stejně jako pozvání ke smírnému sv. přijímání pět po sobě jdoucích prvních sobot v měsíci. V Tuy 

13.6.1929 ve vizi Nejsvětější Trojice sestra Lucie uviděla slova „odpuštění a milosrdenství“. Panna Maria ve 

spojení se zasvěcením Ruska jejímu Neposkvrněnému Srdci dává příslib „záchrany mnoha duší, jež Boží 

spravedlnost zavrhuje za hříchy spáchané proti ní.“ 
 

První dubnový víkend je doslova vodopádem Božího Milosrdenství - první sobota a 

nedělní Svátek Božího Milosrdenství. „Přistupujme tedy s důvěrou k trůnu milosti, 

abychom dosáhli milosrdenství a nalezli milost, kdykoli potřebujeme pomoci.“ (Žid. 

4,16) A co je potřeba? Pro první sobotu: svátost smíření, smírné svaté přijímání, modlitba 

sv. růžence, rozjímání 15. min. nad jedním či více tajemstvími sv. růžence. Neděle 

Božího Milosrdenství: svátost smíření (pokud ještě nebyla), svaté přijímání, modlitba Korunky k Božímu 

Milosrdenství, skutek Milosrdenství, uctívání obrazu Božího Milosrdenství. A můžeme pokračovat i dále, ve 

své rodině, společenství. 
 

A na co se tento měsíc můžeme těšit? Víkend Božího Milosrdenství s 1. pátkem, 1. sobotou a Svátkem Božího 

Milosrdenství. 12. a 13.4. program Fatimské vigilie a Fatimského dne, s modlitbami za Moldávii. Je to již také 

příprava na hlavní fatimské dny od května do října v Capelinhě. Budou mít nový pravidelný program, také 

s účastí hostů a poutníků z jednotlivých zemí střední a východní Evropy. (Květen-Maďarsko, červen-Polsko, 

červenec-Rakousko, srpen-Slovensko, září-Slovinsko, říjen-Ukrajina). Podrobné programy budou postupně 

aktualizovány na našem webu. Také se těšíme na poutě z jednotlivých regionů Fatimského apoštolátu. 13.4. 

to bude Opava a Český Těšín. 20.4. v 16.30 hod. se v kostele ČM Fatimy uskuteční přátelský koncert festivalu 

amatérských pěveckých sborů, 29.4. v 17 hod. regionální setkání Fatimského apoštolátu v Hradci Králové. Ve 

středu 1.5. zahájíme májový měsíc poutí ke cti sv. Josefa dělníka na Hřebči a večerním programem 

v Capelinhě ke cti Panny Marie, Kněžny máje.   
 

Děkujeme všem, kteří se připojují ke službě v Českomoravské Fatimě. Přírodní areál je třeba připravit a stále 

udržovat. Srdečně vás zveme k osobní návštěvě, ale také na pouť s vaší rodinou, společenstvím či farností. 

Těšíme se na vás. Vyprošujeme vám u Panny Marie Fatimské a svaté Filomény, divotvůrkyně, stálou 

velikonoční radost a posilu v nemoci a utrpení.  
 

V Kristu a Marii vaše Hanka Frančáková, s požehnáním otce Pavla a pozdravem od nás všech 

v Českomoravské Fatimě.            JMJ+                     Zdrávas, Maria 
 

 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:  

www.cm-fatima.cz   

· Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195   
Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz   

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 
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